



关键词 市场

近年来,随着人们生活水平的提高和经济全球化的推进,出国游学(出国夏令营)逐渐成为一种国际性跨文化、体验式教育的新模式。

省会郑州一些留学机构的人士表示,游学这种学习教育方式,旨在让孩子通过这种方式了解外国的文化、经济差异,去学习和理解非母语或非本地的文化,达到丰富人生阅历的目标,为日后自己的专业选择、职业规划打下良好基础。记者日前采访了解到,目前,出国夏令营的报名很是火爆。

晚报记者 唐善普

暑假 国外游学“热”起来



“国际融合元素”成亮点

前几年,不少出国夏令营受条件所限,孩子们大多没有机会真正接触国外的学生,参观国外的名校,寄宿的家庭也没有现在方便。他们除了在课堂上有机会说英语外,没有太多开口练习口语的机会,因此,这种“游学”方式也没有得到多数家长的认可。

“为孩子有更多的提高外语水平的机会,近几年,不少留学机构都把‘国际融合’作为宣传的亮点,推出的出国夏令营项目都特别强调了国际融合的元素。”金吉列出国留学郑州分公司总经理杨波说。

记者了解到,时下市场上除了常规的名校交流和国际文化交流的线路外,还特别提供促进国际学生间更多的互动机会,与来自其他国家的学生一道上课,开辟学生生活场所,让各国学生在此交流并成为朋友。

一些机构还特别开辟了关注学生职业兴趣培养的特别项目,如:美国太空之旅,学生可以跟宇航员交流;美国MBA夏令营等游学项目。一些机构还宣称:参加夏令营的学生可以和来自美国、法国、奥地利、英国、韩国、德国、日本等国家的青少年一起交流。

零距离交流、提高口语、了解异国文化,无疑成为吸引家长和学生的一个重要因素。

假期“热”了出国夏令营

近日,记者在豫教国际见到了在某大学任教的刘林先生,他告诉记者,连日来他已连续走访了几个可以办理出国夏令营的机构,准备为自己正在读高二的儿子报名,想听听专家建议去哪个国家更合适。“现在出国的人越来越多,趁着假期让孩子到国外去看看,长长见识。”

据了解,随着暑期的到来,报名出国夏令营的人越来越多。来自大华留学、豫教国际等留学机构的数字显示:与去年同期相比,今年报名出境夏令营的学生有所增加,报名时间较往年也有所提前。豫教国际留学机构的负责人李哲告诉记者,近年来参加出国夏令营的人数每年都呈增长趋势。今

年从目前的报名情况来看,亚洲、澳洲、欧洲、美洲等国都有人咨询,但以去英国、法国和美国的人数居多。

据留学专业人士秦晋升分析,家长选择让孩子参加出国夏令营主要有两个目的:一是,随着生活水平的提高,一些家长把出国游学当孩子过暑假的一个内容。二是,部分家长准备将来把孩子送到国外留学,趁假期让孩子先出去感受一下国外的环境。“如条件许可,父母可以让孩子参加一些出国夏令营,有目的地感受一下世界名校,体验一下当地民俗文化,增长见识外,也为将来孩子出国做次‘演练’。”秦晋升建议道。



郑州新东方学校优能中学 个性化学习中心

2009年中、高考高分英雄影像集

高分学员

王东:
五个月,全科辅导语文由90分提高到113分;英语由80分提高到107分;理综单项成绩分别为:物理由55分提高到89分;化学由70分提高到90分,生物由24分提高到48分,高考总分提高128分

张晗:
五个月全日制的学习,从只有高一基础到辅导后高考数学127分,总分450分

许雪莹:
辅导前二模300分,辅导后高考总分459分,提高了159分

于星洲:
四个月,数学从50分提高到高考数学118分,提高68分

李真娜:
辅导科目:语文 数学 英语 理综 两个月总分从380提高到515,提高了135分

李耀煌:
清华大学,经过三个月的辅导,语文成绩从原来的80分到112分提高32分

周文青:
香港科技大学:经过一个多月的辅导,高考数学140分、语文131分、理综248分,高考总分:651分,提高了77分

彭艳斌:
香港理工大学全额奖学金获得者:辅导前总分:570分,经过一个多月的学习,辅导后总分:651分,总分提高81分

龙研:
北京大学:两个月的时间,辅导后总分640分



近期重大活动:

主题: 2010雅思中国行
雅思考试与英联邦留学高峰论坛
时间: 5月30日(周日) 14:30
地点: 郑州索菲特国际饭店白云阁
咨询电话: 0371-60277776

提分是王道

优能中学教育 提分热线:60277776 63355880(经三路) 60305355(陇海路) 86128318(东风路)

网址: http://zhengzhou.neworiental.org
经三路教学区: 经三路与农业路交叉口西南角
中原路教学区: 中原路与京广路交叉口东北角
政四街教学区: 政四街与经三路交叉口东北角
花园路教学区: 花园路与黄河路交叉口东北角

农业路教学区: 农业路与文化路交叉口东行150米
桐柏路教学区: 桐柏路与中原路交叉口南行100米
陇海路教学区: 陇海路与桐柏路交叉口凯旋门
东风路教学区: 东风路与天明路交叉口东150米路北
郑汴路教学区: 郑汴路与货栈北街交叉口西50米康桥五楼



在雅思这个能公正客观反映考生英语应用水平的考试中,虽然听、说、读、写四个项目的满分都是9分,但相比之下阅读是在短期之内能够获得最快提高的一项,因此,本期《新东方·公益大讲堂》继续邀请到郑州新东方学校雅思VIP项目负责人董恒君老师为大家讲解雅思阅读考试的特点和应试策略。

怎样快速攻克雅思阅读

田忌赛马:学会选择与放弃

董恒君老师有着丰富的雅思教学经验,她针对雅思阅读指出,对大多考生而言,若想进入英联邦国家就读本科或硕士学位,总分6.5是个起码的要求。折合到阅读,得分目标是保6.5争7,再换算成具体的题目数量,雅思考生阅读理解大概只要做对26~30题以上。

听完董恒君专业细致的推断,很多考生会感到这似乎是个难以企及的目标,但再来看会发现,这个目标也意味着在雅思阅读中考生可以错将近1/3的题目(每篇文章之后有12~14道题),考生只需将两篇阅读做到很好,第三篇哪怕全错也无大碍。

伤其十指,不如断其一指。董恒君说,雅思考生应该学会根据文章的难度来确定三篇阅读文章的做题顺序,从易到难,高效快速地完成两篇阅读试题。

浏览文章:在“浪费”时间中节约时间

不同的阅读有不同的目的,雅思考试时的阅读只为了解题。董恒君说,在郑州新东方雅思课堂上,教师会传授考生如何取舍skimming(略读)、scanning(扫读)和close reading(细读)这三种阅读方式。

与大多英语考试阅读文章不长相反,雅思阅读文章冗长,时间却极为有限。在这种情况下,郑州新东方指导考生使用skimming(略读)的技巧先短时间内快速浏览各段首末句,抓住文章段落大意。然后仔细阅读文章后的题目,并从中找出定位关键词,接着运用scanning(扫

读)的技巧,来确定题目答案在原文中所对应的大致范围。最后再使用close reading(精读)对相关段落范围进行仔细阅读。董恒君强调,使用上边的阅读步骤,可以大大减少对文章中无关段落的阅读,达到高效阅读的目的。

百战不殆:熟悉雅思题型与出题思路

纵观历年雅思阅读,董恒君将其题型归为八类:标题对应题、真假判断题、总结题、简答题、句子完成题、图表填空题、配对题、选择题。但她同时指出上述八类完全可以回归到两种基本题型——主旨题和细节题。

突破阅读的关键是要研究最权威的雅思阅读试题。和四六级、托福、GRE相比,现在市面上权威的雅思阅读书籍极少,历年真题就少了。对此,董恒君推荐了比较权威的训练雅思阅读的书:《剑桥雅思》一、二、三、四、五和即将出版的《剑六》,以及英国文化委员会出版的两套雅思阅读样题。

董恒君强调,尽管《剑桥雅思》一至六上面的题目在以后不会再考,但是任何一种成熟的考试都有其科学、客观和准确的出题模式,郑州新东方雅思名师们致力于分析历年真题,掌握雅思阅读出题模式和命题思维,为大多考生节约时间。

吴幸歌

下期《新东方·公益大讲堂》将继续邀请郑州新东方学校雅思VIP项目负责人董恒君老师为大家讲解雅思阅读考试的特点和应试策略,欢迎大家持续关注。